

道德操守

以最高的道德標準及誠信運作對我們的成功至關重要。這不僅使我們有良好的商業意識，更可以塑造我們開放及誠實的文化環境。我們的目標是確保每個人都投入參與和對於提出問題及疑慮感到舒適。我們的《道德操守》為我們的行為標準奠定了基礎，並為我們如何工作提供指引。無論我們面臨任何業務壓力，我們都必須遵守這些準則並堅持我們的原則。這些準則概述如下。

提出疑慮

公司鼓勵員工提出問題及疑慮，不必擔憂報復行為。這是公司操守守則中的關鍵。若您發現有人違反或可能違反操守守則或法律規定，請務必立即向上呈報。提出疑慮的員工會受到公司保護，不必擔心遭到報復。

您可以向您的經理、管理層或人力資源代表提出問題或疑慮。您亦可聯絡我們 365 日、24 小時全天候服務的操守熱線，並可選擇匿名查詢。您也可以到訪 <https://brinkshotline.ethicspoint.com> (提供超過 30 種語言) 提交線上報告或查詢本地熱線電話號碼 (如適用)。

操守守則熱線由一間獨立公司運作，該公司會將報告提交本公司處理。

尊重 Brink's 及其持份者

紀錄及報告的準確性

我們保存完整、準確及適時的財務與業務紀錄。我們不會製作錯誤或誤導性資料、紀錄或報告。若果我們得悉或懷疑有錯誤或誤導性資料或紀錄，我們將向公司報告。

回覆核數師、調查與查詢

就任何調查回覆內部與外部核數師時，我們會提供準確適時資訊。我們永不作出錯誤或誤導性陳述，我們保存所有文件以協助即將進行或持續進行的調查，從不匿藏、篡改或損毀這些文件。

遵循禁止內幕交易的法律

如我們有重大訊息尚未向公眾發佈，我們不會買賣或交易公司股票或公司其他證券。我們不會與其他人分享不曾向公眾發佈的重大訊息，以免有人將訊息用於買賣或交易股票或其他證券。

保護機密訊息

我們保護與公司進行業務的人的機密訊息。訊息一般以保密處理，直至訊息持有人將其向公眾揭露。Brink's 的內部運作上，我們只與職責上有需要獲取資訊的員工分享機密訊息。

保護公司財產與資源

我們確保公司的財產與資源不會遭誤用、遺失、損毀或浪費。我們不會使用公司財產不當地獲取個人利益或作任何其他不當用途。

保護 Brink's 的品牌與其他知識產權

Brink's 品牌是公司其中一個最具價值的資產，我們會保護品牌與我們其他知識產權，免於被第三者不當使用。我們也尊重其他人的知識產權，不會在沒有正確授權下使用或洩露他人的知識產權。

避免利益衝突

我們有責任保障公司最大利益，避免進行與公司利益有衝突或可能有衝突的行動和活動。當我們的個人、社交或財務活動違反或可能違反我們對 Brink's 的忠誠，衝突便出現。

饋贈與消遣

送贈或收受禮物、膳食、交通開支或商業消遣活動，只要當中的價值合理，並且合乎正當的業務目的，是可接受的。我們不會參與這些活動以獲取不當益處或從而影響第三者的商業決定，或違反本地法律或收受者之個人原則。我們避免進行這些活動，即使只是看來有不當的動機。現金禮物或同類禮物絕對不宜。與政府當局、官員及雇員互動時，我們會特別謹慎，因為此類互動通常涉及特殊規則。

小心處理我們的公眾溝通

我們鼓勵與 Brink's 持份者進行誠實準確的溝通。我們為公司發表一致的言論。因此，只有 Brink's 的員工獲授權代表公司發言。這包括經社交媒體進行的溝通，同樣的規則適用——只有獲授權員工可使用社交媒體代表公司對外溝通。

道德操守

互相尊重

公平與平等對待

我們為所有員工提倡平等機會，基於資歷、經驗、貢獻與工作表現作出就業決定。我們不會基於任何與個人資歷與工作能力無關的因素而歧視員工。

保護僱員私隱與資料

我們尊重僱員的個人資料私隱權。我們只在公司業務有需要時收集個人資料，只向有正當業務需要的人士分享資訊。

免於騷擾的工作環境

我們致力尊重每位員工的尊嚴，提供免於騷擾、威嚇及其他不當與專業失德行為的工作環境。這包括語言或肢體行為上的騷擾、恐嚇、貶抑或侵犯。

安全與保安的工作環境

我們遵循公司的安全與保安政策程序，及適用的衛生與安全法例。我們保持工作環境免於僱員間的威迫、恐嚇、粗暴行為及其他形式的暴力。

尊重我們的顧客與市場

遵守法律

我們無論於何處辦公皆遵守法律。我們是一所美國上市公司，我們亦必須遵從某些美國法例，這些法例亦可能適用於我們美國以外的附屬公司。如法例上的要求與操守守則有差異，我們採用最嚴謹的標準。我們將違反或涉嫌違反法例的事件向法律部報告。

公平對待參與公司業務人士

我們公平對待參與我們業務的顧客及其他人士，我們只和他們分享真實誠實的資訊。我們不會以操控、匿藏或錯誤使用機密資訊或錯誤表述事實向任何人獲取不公平利益。

不當付款

我們永不支付款項或其他物件以獲取或保留業務，影響個人行為或決定，或獲取不當利益。餽贈禮物、提供膳食或消遣或支付交通費時必須密切評估，確保沒有不當動機或可能不當的動機。

合乎道德與法律的競爭

不論在何處營運，我們進行業務時合乎道德與遵循競爭法。我們不會將商業資訊或實務與競爭者分享，也不會與競爭者協議敏感議題如價格、標價、市場、區域或策略。我們盡可能限制與競爭者接觸，確保接觸時只以恰當的場合及形式交流。

保障反洗黑錢

我們致力只與商譽超卓的公司合作業務。我們不會協助或促使洗黑錢活動，保障免於無意間參與洗黑錢計劃或其他非法活動。我們遵從適用的反洗黑錢法例，熟悉我們顧客的商譽，並對顧客或潛在顧客的可疑活動提高警覺，從而保障反洗黑錢。

遵從國際貿易規則

我們遵循適用的法例，即與指定國家、機構及個人進行限制貿易的法例。這些法例可能包括反抵制法，規限進出口至某一受禁制或制裁的國家、機構或個人，及限制提供服務給某一受禁制或制裁的國家、機構或個人。

尊重我們的社區

以良好企業公民身分進行業務

我們有責任於我們進行業務的社區擔當良好公民。我們尊重普世人權並反對侵犯人權。我們對少數族裔的聘任遵從本地、州縣、國家及國際法律。

遵從法律參與政治程序

Brink's 一般透過政治行動委員會作政治捐獻。公司捐獻遵循適用法例。我們個人參與政治活動程序時，我們表達自己意見，不會代表公司表達意見。